
 

Прізвище,  ім’я 

та по батькові 

Кононенко 

Лариса Михайлівна 

Посада, 

звання 

 завідувачка науково-методичної лабораторії суспільно-гуманітарної освіти кафедри методики викладання і змісту освіти КЗВО 

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради»,  

 старша викладачка кафедри методики викладання і змісту освіти КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської 

обласної ради»,  

 фахівець вищої кваліфікаційної категорії, 

 «Відмінник освіти України» 

Освіта Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, біологічний факультет, біолог,  

викладач біології та хімії, 1992 р. 

Досвід  

роботи 

 

26 років загального педагогічного стажу,  

зокрема 17 років в ООІУВ та КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради». 

Відзначена Грамотою Міністерства освіти і науки України, нагороджена Грамотою Департаменту освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації   

Наукові  

інтереси 

Використання здоров'язбережувальних технологій в освітньому процесі; інтегративний підхід в організації освітньої 

діяльності; проєктування освітнього процесу: дизайн сучасного уроку; використання інноваційних технологій при організації 

дослідницької діяльності здобувачів освіти; реалізація компетентнісного та діяльнісного підходів через використання кейс-

методу; використання проблемного навчання в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа». 

Тема наукового 

дослідження 

 

Професійний розвиток педагогів суспільно-гуманітарних дисциплін базової школи в контексті освітньої інтеграції. 

 

Здійснює 

науково- 

методичний 

супровід роботи 

з педагогами 

 Координатор Соціальної і здоров’язбережувальної освітньої галузі, 

 тренер НУШ, 

 здійснює  організаційний, науково-методичний супровід вчителів Соціальної і здоров’язбережувальної освітньої галузі,  

 сприяє  забезпеченню реалізації державної політики у сфері Соціальної і здоров’язбережувальної освітньої галузі, 

 створення, підтримка та викладання фахових модулів за такими програмами підвищення кваліфікації вчителів біології, основ 

здоров’я та фізичної культури: 

 «Опановуємо біологію: інструменти проектної та дослідницької діяльності», 

 «Сучасний урок біології в умовах дистанційного та змішаного навчання», 

 «Освітні ресурси розвитку підприємливості та фінансової грамотності при вивченні предметів природничої галузі», 

 «Здоров’язбережувальні технології в освітньому процесі», 

 «Сучасний урок фізичної культури: особливості теорії та практики». 

 створення, підтримка та викладання фахових модулів:  

 «Практична складова шкільного курсу «Біологія»: компетентнісний та діяльнісний потенціал», 



 «Розвиток дослідницьких умінь та навичок здобувачів освіти при вивченні біології», 

 «Дизайн сучасного уроку: етапи проєктування освітнього процесу», 

 «Інструменти проєктування освітньої діяльності здобувачів освіти на уроках біології»,  

 «Компетентнісний потенціал предметів природничої галузі при формуванні та розвитку ключової компетентності 

підприємливості та фінансової грамотності»,  

 «Педагогічний інструментарій: формуємо здоров’язбережувальну компетентність»,  

 «Здоров’язбережувальні технології у змішаному та дистанційному навчанні»,  

 «Наступність: перехід від початкової до середньої ланки». 

за програмами підвищення кваліфікації вчителів біології, основ здоров’я та фізичної культури  

(очна форма навчання без відриву від виробництва в режимі on-line та очна форма навчання в режимі off-line) 

 створення. підтримка та викладання модулів:  

 «Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу Нової української школи», 

 «Трансформація оцінювання: цілі, критерії, культура» 

на курсах «Нова українська школа на засадах єдності цінностей, змісту і форм» 

підвищення кваліфікації  вчителів НУШ Соціальної і здоров’язбережувальної освітньої галузі 

 участь у підготовці та проведенні конференцій, семінарів, вебінарів, майстер-класів, 

 забезпечує інформаційний та організаційний супровід проведення обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року», 

відповідальна за номінацію «Основи здоров’я». 
 

Здійснює 

науково-

методичний 

супровід роботи  

з учнями 

 Забезпечує інформаційний та організаційний супровід проведення ІІ (районного) та ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських 

учнівських предметних олімпіад та інтелектуальних змагань серед учнів сільських шкіл Одеської області. 
 

 

Професійний 

розвиток 

 

1. Навчання при Центральному інституті післядипломної освіти для методистів закладів ОІППО без виділення профілю І та 

вищої категорії за освітньою програмою «Інтерактивні методи навчання при викладанні спеціальних дисциплін» (12 червня-23 

червня 2017р., 150 годин/5 кредитів ЄКТС, свідоцтво СП 35830447/1400-17); 

2. Навчання на курсах підвищення кваліфікації, організованих Проєктом «Фінська підтримка реформи української школи 

(«Навчаємося разом»)» за освітньою програмою «Супровід діяльності Центрів професійного розвитку педагогічних 

працівників» у межах програми підготовки тренерів для тренерів на базі ДУ «Український інститут розвитку освіти» (15 

жовтня-12 листопада 2020р., 30 годин/1 кредит ЄКТС,  сертифікат №А/144); 

3. Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Шкільна природничо-математична освіта: виклики та шляхи 

розвитку» на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (25 листопада 2020р., 15 годин/0,5 

кредита ЄКТС, сертифікат №25); 



4. Участь у Першому Всеукраїнському форумі з теми «Центри професійного розвитку педагогічних працівників: виклики, освітні 

стратегії, партнерська взаємодія» на базі ДУ «Український інститут розвитку освіти» (03 березня 2021р., 6 годин/0,2 кредита 

ЄКТС, сертифікат №460); 

5. Навчання на тренінгу, організованого ОеАD (агенцією з питань міжнародної співпраці в галузі освіти Австрійського 

Федерального міністерства освіти, науки та досліджень) за освітньою програмою «Створення навчального онлайн-простору» 

(10 березня-28 квітня 2021р., 12 годин/0,4 кредита ЄКТС, сертифікат №30); 

6. Участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції «Нове покоління вчителів для української школи: виклики і 

досягнення» на базі КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (30 квітня 2021р., 6 годин/0,2 

кредита ЄКТС, сертифікат №0741); 

7. Навчання на курсах підвищення кваліфікації, організованих Проєктом «Фінська підтримка реформи української школи 

(«Навчаємося разом»)» за освітньою програмою «Нова українська школа: перехід на наступний рівень» у межах програми 

підготовки тренерів для тренерів на базі Міністерства освіти і науки України (14 вересня – 01 жовтня 2021р., 15 годин/0,5 

кредита ЄКТС,  сертифікат № 70); 

8. Навчання на курсах підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Цифрові інструменти Google для освіти» на базі  

Академії цифрового розвитку (25 липня – 07 серпня 2022р., 30 годин/1 кредит ЄКТС,  сертифікат № GDTFE-01-08386); 

9. Навчання на курсах підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Цифрові інструменти Google для освіти» на базі  

Академії цифрового розвитку (08– 14 серпня 2022р., 15 годин/0,5 кредита ЄКТС,  сертифікат № GDTFE-01-C-03791); 

10. Навчання за програмою методичного тренінгу для науково-педагогічних працівників закладів післядипломної педагогічної 

освіти з використання ресурсів ОДГ/ОПЛ задля сприяння інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни у межах реалізації 

Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» «Стаємо сильнішими 

разом» (27 вересня – 21 жовтня 2022 року., 30 годин/1 кредит ЄКТС,  сертифікат № 21102022-4). 

11. Навчання за програмою методичного тренінгу для науково-педагогічних працівників закладів післядипломної педагогічної 

освіти методики викладання курсу за вибором для учнів 8(9) класів ЗЗСО  «Навчаємося жити в громаді» у межах реалізації 

Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної освіти» (05-16 грудня 2022 року., 

45 годин /1,5 кредитів ЄКТС,  сертифікат № 15122022-7). 

12. Навчання за програмою семінару- тренінгу для науково-педагогічних працівників закладів післядипломної педагогічної освіти 

«Стратегія розвитку ЗЗСО: на шляху до школи дієвої демократії. Менторський супровід розроблення та реалізації стратегії 

розвитку ЗЗСО» у межах реалізації Швейцарсько-українського проєкту DECIDE – «Децентралізація для розвитку демократичної 

освіти» (04-13 січня 2023 року., 45 годин /1,5 кредитів ЄКТС,  сертифікат № 13012023-10). 

 

Публікації 

 

1. Кононенко Л.М. Діяльнісний підхід до формування в учнів школи основних    біологічних понять про рівні організації живої 

природи. – «Науковий часопис». Національний педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова. Серія 5. Педагогічні науки: 

реалії та перспективи. Випуск №42  (фахове видання ВАК (бюлетень № 1-05/1 – «Педагогічні науки») 

http://enpuir.npu.edu.ua/handle/123456789/4650; 

2. Кононенко Л.М., Холостенко Л.В. «Формування та розвиток ключової компетентності підприємливості та ініціативності на 

уроках хімії» у посібнику «Уроки з підприємницьким тлом: Навчальні матеріали/ За заг. ред. Е.Бобінської, Р.Шияна, 



М.Товкало.» за наслідками польсько-українського проєкту http://sae-ukraine.org.ua/ua/resource/uroki_z_pidpriemnytskim_tlom/; 

3. Кононенко Л.М. «Використання кейс-технологій в сучасній освіті». Тези доповідей Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Шкільна природничо-математична освіта: виклики та шляхи розвитку» на базі КЗВО «Одеська академія 

неперервної освіти Одеської обласної ради» 

https://drive.google.com/file/d/1_Msi3u0rSTPD44FX_kNQrMQoiFm7M6Ff/view?usp=sharing. 

4. Нова українська школа на засадах єдності цінностей, змісту і форм. Соціальна і здоров’язбережувальна освітня галузь, 5 

клас: посібник /Л. М. Кононенко та ін.; відп. ред. О. М. Левчишена; КЗВО «ОАНО». Одеса: Прескур’єр, 2022 

https://ooiuv.odessaedu.net/uk/site/sotsialna-i-zdorovyazbere.html 

5. Стаємо сильнішими разом: Методичний порадник для педагогічних працівників та працівниць закладів дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти з використання ресурсів ОДГ/ОПЛ у роботі з дитячими спільнотами задля сприяння 

інтеграції дітей, які опинилися в умовах війни, розроблений у межах реалізації Швейцарсько-українського проєкту DECIDE - 

“Децентралізації для розвитку демократичної освіти”. Київ: 2023 

https://www.together.decide.in.ua/ 
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